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Προς την ετήσια Γενική Συνέλευση των Μετόχων της εταιρείας 
 
Κύριοι Μέτοχοι, 
 
Από μέρους του Δ.Σ. της εταιρείας μας, σας υποβάλλουμε για έγκριση τις 
οικονομικές καταστάσεις της εταιρείας, της οικονομικής χρήσης από 1η 
Ιανουαρίου έως 31η Δεκεμβρίου 2005.  Η χρήση που έληξε την 31η 
Δεκεμβρίου 2005 είναι η ένατη για την εταιρεία. 
 
Οι παρούσες οικονομικές καταστάσεις είναι οι πρώτες ετήσιες που 
συντάσσει και δημοσιεύει  η εταιρία MLS ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗ Α.Ε., 
σύμφωνα με τα Διεθνή Λογιστικά Πρότυπα, που έχουν υιοθετηθεί από 
την Ευρωπαϊκή Ένωση.  Σύμφωνα με το ισχύον δίκαιο, η εφαρμογή των 
Διεθνών Λογιστικών Προτύπων είναι υποχρεωτική από την 1η 
Ιανουαρίου 2005 για τις εισηγμένες εταιρείες στο Χρηματιστήριο 
Αθηνών.  
Με δεδομένη την ανάγκη για παράθεση συγκριτικών στοιχείων της 
προηγούμενης χρήσης 2004, στην ίδια βάση, η αποτίμηση και 
προσαρμογή της αξίας των επιμέρους περιουσιακών στοιχείων και 
υποχρεώσεων της εταιρείας και του ομίλου έγινε την 31 Δεκεμβρίου 
2003, με συνέπεια τη διαφοροποίηση των οικονομικών καταστάσεων που 
είχαν προγενέστερα συνταχθεί  και δημοσιευθεί, σύμφωνα με τις 
προϊσχύουσες διατάξεις της Ελληνικής εταιρικής νομοθεσίας. 
 
ΠΡΟΣΑΡΜΟΓΕΣ 
 
Οι προσαρμογές που κρίθηκαν αναγκαίες στα ίδια κεφάλαια καθώς και 
εκείνες που αφορούν τη μεταβολή των αποτελεσμάτων της 
προηγούμενης χρήσης, του ομίλου και της εταιρείας, ποσοτικοποιούνται 
στους πίνακες της παραγράφου 5.2 του προσαρτήματος των οικονομικών 
καταστάσεων. 
 
Στη συνέχεια περιγράφονται οι κυριότερες προσαρμογές και τα ποσά που 
έχουν αναγνωρισθεί στις οικονομικές καταστάσεις του ομίλου και της 
εταιρείας καθώς και τα υπόλοιπά  τους κατά την 31η Δεκεμβρίου 2005. 
 
 
 



Λοιπές προσαρμογές 
 
Οι λοιπές προσαρμογές της αξίας των επιμέρους περιουσιακών στοιχείων 
και υποχρεώσεων της εταιρίας αφορούν κυρίως στην αποτίμηση των 
απαιτήσεων από πελάτες και λοιπούς χρεώστες καθώς και των 
αποθεμάτων και εξόδων πολυετούς απόσβεσης. 
 
Επίσης, κατά τη σύνταξη των οικονομικών καταστάσεων της 31.12.2003 
με βάση τις προσαρμογές της αξίας των επιμέρους περιουσιακών 
στοιχείων και υποχρεώσεων της εταιρίας δημιουργήθηκαν 
ετεροχρονισμένες φορολογικές υποχρεώσεις και απαιτήσεις σχετιζόμενες 
με τη διαφοροποίηση της αξίας των περιουσιακών στοιχείων των 
αποσβέσεών τους και τις συσσωρευμένες δαπάνες προγενέστερων 
χρήσεων. Οι συγκεκριμένες φορολογικές υποχρεώσεις και απαιτήσεις 
καταχωρήθηκαν κατά την ημερομηνία μετάβασης (31.12.2003) στα ίδια 
κεφάλαια. 
 
ΦΥΣΗ ΤΩΝ ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΩΝ 
 
Η εταιρεία δραστηριοποιείται στον τομέα της Έρευνας & ανάπτυξης - 
παραγωγής & εμπορίας προϊόντων πληροφορικής. 
Το εμπορικό δίκτυο της εταιρείας αφορά αποκλειστικά στην χονδρική 
πώληση.  Από τις κεντρικές αποθήκες της εταιρείας σε Αθήνα και 
Θεσσαλονίκη καλύπτονται οι πωλήσεις σε όλη την Ελλάδα.   
 
ΙΙΙ. ΔΙΑΦΟΡΕΣ ΣΧΕΣΕΙΣ ΚΑΙ ΧΡΗΜΑΤΟΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟΙ ΚΙΝΔΥΝΟΙ 
 
Η εταιρεία έχει συνάψει συμφωνίες συνεργασίας με σημαντικούς 
πελάτες, αναλαμβάνοντας την προώθηση και διανομή των προϊόντων 
τους στην εγχώρια αγορά.  Με τον τρόπο αυτόν η εταιρεία έχει επιτύχει 
υψηλή ανταγωνιστικότητα για τα είδη που παράγει ή εμπορεύεται, 
εμπλουτίζοντας την ποικιλία και την ποιότητα  των προϊόντων της. 
 
Η εταιρεία δεν έχει κάποια σημαντική εξάρτηση από συγκεκριμένους 
προμηθευτές, δεδομένου ότι κανένας προμηθευτής δεν την προμηθεύει 
με εμπορεύματα σε αξιοσημείωτο ποσοστό. 
Η πελατειακή βάση της Εταιρείας αφορά ένα μεγάλο εύρος επιχειρήσεων 
σε όλη την Ελλάδα. 
Η εταιρεία στοχεύει στην ικανοποίηση μεγαλύτερου πλήθους 
επιχειρήσεων (πελατών) μέσα από τη συνεχώς εμπλουτιζόμενη ποικιλία 
των προϊόντων που διαθέτει, επιδιώκοντας ταυτόχρονα τη γρήγορη 
ικανοποίηση των αναγκών τους και την αύξηση της εμπιστοσύνης τους 
προς αυτήν, μέσα από διάφορες διαδικασίες και παροχές. 



Προς εξασφάλιση των κινδύνων που απορρέουν από τις εμπορικές τους 
πιστώσεις, η εταιρεία έχουν συνάψει σύμβαση πρακτορείας 
επιχειρηματικών απαιτήσεων και με τον τρόπο αυτό ελέγχει την 
φερεγγυότητα των πελατών της με μεγάλη ταχύτητα και μικρό σχετικά 
κόστος εξασφαλίζοντας συγχρόνως μεγάλη ρευστότητα.  Με τον τρόπο 
αυτό περιορίζεται ο κίνδυνος για την εταιρεία, από τις τυχόν επισφάλειες 
των πελατών τους, στο 20% του ετήσιου τζίρου των πελατών τους. 
 
Λόγω της μεγάλης διασποράς που παρουσιάζει η πελατειακή βάση της 
εταιρείας, δεν υφίστανται κίνδυνοι εξάρτησης από μερίδα πελατών της. 
 
Ως αποτέλεσμα της παραπάνω συνεργασίας η εταιρία δεν έχει τραπεζικό 
δανεισμό, η συνεργασία με χρηματοπιστωτικά ιδρύματα περιορίζεται 
στην έκδοση εγγυητικών επιστολών συμμετοχής ή καλής εκτέλεσης. 
Δεν υφίσταται καμία  εμπράγματη ή μη εξασφάλιση προς τα 
συνεργαζόμενα πιστωτικά ιδρύματα, παρά μόνο η υπογραφή της ίδιας 
της εταιρείας.   
 
Οι σχέσεις της  εταιρίας με το εργαζόμενο προσωπικό είναι άριστες και 
δεν παρουσιάζονται εργασιακά προβλήματα.  Συνέπεια των σχέσεων 
αυτών είναι η έλλειψη δικαστικών υποθέσεων που αφορούν σε 
εργασιακά θέματα. 
 
ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ – ΧΡΗΜ/ΚΟΙ ΔΕΙΚΤΕΣ 
 
 
Κατά το 2005 η εταιρεία προχώρησε στην υπογραφή συνεργασίας με μία 
από τις μεγαλύτερες εταιρείες παγκοσμίως στο χώρο της αυτόματης 
πλοήγησης, προκειμένου να ενσωματώσει την τεχνολογία της  τελευταίας 
στα συστήματα αυτόματης πλοήγησης  που αναπτύσσει και διακινεί η 
εταιρεία. Συνέπεια της αλλαγής αυτής ήταν η δημιουργία κενού στην 
αγορά στο διάστημα που μεσολάβησε από την απόσυρση του παλαιού 
συστήματος και την τοποθέτηση του νέου, που είχε ως αποτέλεσμα την 
απώλεια πωλήσεων. Επιπρόσθετα, τα νέα βελτιωμένα συστήματα 
πλοήγησης της εταιρίας έχουν συγκριτικά με τα προηγούμενα 
μεγαλύτερο κόστος ανάπτυξης, γεγονός που συνδυαζόμενο με την 
σταθερή τιμή πώλησης είχε ως αποτέλεσμα την πτώση του συνολικού 
ποσοστού μικτού κέρδους της χρήσης 2005 και κατ΄επέκταση και των 
καθαρών αποτελεσμάτων. Έτσι το ποσοστό μικτών κερδών σαν ποσοστό 
επί του κύκλου εργασιών της ανήλθε στη χρήση 2005 στο 43,3%, έναντι 
66,8%  στη χρήση 2004. 
 



Σε απόλυτα μεγέθη τα μικτά κέρδη της εταιρείας στη χρήση 2005 
ανήλθαν σε 1.319 χιλ. ευρώ, έναντι 2.825 χιλ. ευρώ στη χρήση 2004, 
μειωμένα κατά 1.506 χιλ ευρώ. 
 
Η μείωση των μικτών κερδών της εταιρείας  ομίλου επηρεάζουν ανάλογα 
τα επιτευχθέντα καθαρά κέρδη πρό φόρων της χρήσης 2005, δεδομένου 
ότι η μείωση των πωλήσεων στη χρήση 2005 έναντι εκείνης του 2004, 
ανέρχεται  σε 1.186 χιλ. ευρώ.  Σε απόλυτα μεγέθη τα καθαρά πρό φόρων 
κέρδη της χρήσης 2005 ανήλθαν σε 505 χιλ ευρώ, έναντι 1.540 χιλ ευρώ 
το 2004. 
 
Οι εταιρία για την άμεση ικανοποίηση των πελατών τους και την 
αντιμετώπιση του μεγάλου και διαρκώς εντεινόμενου ανταγωνισμού, 
είναι υποχρεωμένη να διατηρεί αυξημένη γκάμα προϊόντων και σε 
ποσότητες ικανές να ανταποκριθούν σε κάθε ζήτηση.  Η διατήρηση 
υψηλών αποθεμάτων έχει ευεργετικά αποτελέσματα στην περίπτωση 
αυξητικής τάσης των τιμών, ενώ εγκυμονεί κινδύνους σε ενδεχόμενη 
πτώση. 
 
Η μερισματική πολιτική της εταιρείας έχει σα στόχο την ικανοποίηση 
των μετόχων της, χωρίς να δημιουργεί πρόβλημα στην αναπτυξιακή της 
πολιτική και στα επενδυτικά της σχέδια.  Η εταιρεία, όπως και στις 
προηγούμενες χρήσεις, προτείνει την αποθεματοποίηση μέρους των 
κερδών της για την αυτοχρηματοδότηση της ανέγερσης νέων σύγχρονων 
εγκαταστάσεων. Από τα καθαρά κέρδη της παρούσης χρήσης προτείνεται 
προς την Γενική Συνέλευση  η διανομή συνολικού καθαρού μερίσματος 
ευρώ 155.694,50  ήτοι 0,013€ ανά μετοχή. 
 
Στη συνέχεια, για πληρέστερη πληροφόρηση επί των πεπραγμένων της 
χρήσης 2005, παρουσιάζονται δείκτες που αφορούν την εξέλιξη των 
οικονομικών μεγεθών της εταιρείας. 
 
Δείκτες εξέλιξης 
 

1. Κύκλου εργασιών -28% 
2. Κερδών πρό φόρων -67% 

 
 ΔΙΑΝΟΜΗ ΚΕΡΔΩΝ 31ης ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ 2005 
 
Το σύνολο των καθαρών μετά από φόρους κερδών της χρήσης ανέρχεται 
στο ποσό των ευρώ 414.034,28 



Το Δ.Σ. της εταιρείας προτείνει να γίνει η διανομή των παραπάνω 
κερδών ως εξής : 
 
 
 

1. Πρώτο & Πρόσθετο Μέρισμα 
 

155.694,50 ήτοι 0,013 ανά μετοχή. 
 

2. Ειδικό αποθεματικό για ίδια συμμετοχή σε επιδοτούμενο 
επενδυτικό πρόγραμμα. 

98.110,00€ 
 

3. Αποτελέσματα εις νέον 
 

891.241,99€ 
 
 
 ΣΤΟΧΟΙ ΚΑΙ ΠΡΟΟΠΤΙΚΕΣ 
 
Οι εταιρία είναι προετοιμασμένη α αξιοποιήσει ευνοϊκές  επιχειρηματικές 
ευκαιρίες που διαφαίνονται στην αγορά, από την αρχή της χρήσης 2006, 
διατηρώντας πάντα σαν οδηγό την πελατοκεντρική τη προσέγγιση που τη 
χαρακτηρίζει. 
 
Ήδη από τους πρώτους μήνες της νέας χρήσης, οι πωλήσεις έχον αυξηθεί 
σημαντικά σε σύγκριση με την προηγούμενη χρονιά. 
 
Οι κυριότερες κινήσεις που θα βοηθήσουν την εταιρία να ενισχύσει το 
συγκριτικό της πλεονέκτημα έναντι ου ανταγωνισμού είναι : 
 
- O εμπλουτισμός των προϊόντων με καινοτόμα προϊόντα, 

εξαλείφοντας έτσι το τεχνολογικό χάσμα μεταξύ της Ελληνικής 
αγοράς και των λοιπών ανεπτυγμένων χωρών. 

 
- Η διατήρηση αποθέματος ικανού να ανταποκριθεί και στις 

δυσκολότερες απαιτήσεις της αγοράς. 
 
- Η εγκατάσταση των πλέον σύγχρονων πληροφοριακών 

συστημάτων διοίκησης, διαχείρισης αποθηκών και πελατειακών 
σχέσεων, που σε συνδυασμό με τα υπάρχοντα πληροφοριακά 
συστήματα θα θέσουν νέα στάνταρ στα επίπεδα εξυπηρέτησης 
πελατών. 



 
- Η ενδυνάμωση του ανθρώπινου δυναμικού με τις πρόσθετες 

εμπειρίες του και τη διαρκή του εκπαίδευση, σε συνδυασμό με την 
προσθήκη νέων εξειδικευμένων στελεχών. 

 
- Η δημιουργία νέων σύγχρονων κέντρων διακίνησης εμπορευμάτων 

στην Αθήνα και Θεσσαλονίκη, που θα καταστήσουν 
ορθολογικότερη τη διαχείριση των αποθεμάτων, συντελώντας 
ταυτόχρονα στην άμεση και καλύτερη εξυπηρέτηση των πελατών 
της εταιρίας. 

 
Λαμβάνοντας υπ΄όψιν τα παραπάνω, η διοίκηση της εταιρείας εκτιμά ότι 
είναι εφικτός ο στόχος αύξησης του κύκλου εργασιών, τουλάχιστον κατά 
30%, καθώς και η βελτίωση της σχέσης λειτουργικού κόστους / κύκλου 
εργασιών. 
 
Τελειώνοντας, σημειώνουμε ότι από την ημερομηνία των οικονομικών 
καταστάσεων μέχρι την ημερομηνία που συντάχθηκε η έκθεση αυτή, δεν 
έχει συμβεί κάποιο σημαντικό γεγονός που θα μπορούσε να επηρεάσει 
την πορεία της εταιρείας. 
 
    Με τιμή 
   Για το Διοικητικό Συμβούλιο 
  Ο Πρόεδρος & Διευθύνων Σύμβουλος 
 
 
    Απόσπασμα από το βιβλίο πρακτικών του Δ.Σ. 
  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
ΒΕΒΑΙΩΣΗ ΟΡΚΩΤΟΥ ΕΛΕΓΚΤΗ ΛΟΓΙΣΤΗ 

Η παρούσα έκθεση Διοικητικού Συμβουλίου αποτελούμενη από εφτά (7) 
σελίδες είναι αυτή που αναφέρεται στο Έκθεση ελέγχου που χορηγήσαμε 
με ημερομηνία 30 Μαρτίου 2006 
 

Αθήνα 30 Μαρτίου 2006 
Ο  ΟΡΚΩΤΌΣ ΕΛΕΓΚΤΗΣ ΛΟΓΙΣΤΗΣ 

 
 

ΣΠΥΡΟΣ ΔΡΑΚΟΠΟΥΛΟΣ 
Α.Μ. ΣΟΕΛ 10551 

ΣΟΛ αεοε 
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